Mepucég 1oopetpieg Ko mpoforég

Opwopog 1 Evag teleotiic Vo € B(Hy, Ha) Aéyetar pepikij 1eopetpio av o V| eivor icopetpio, émov E :=
(ker V). O E ovoudlerar o apyixés yépog me V.

[Mopatmpnoe 0trav F = V(Hq), 10t F = V(E) dpo o F givar kKAe1oTO6 vtdYmpog, yoti o E givar miipng
kot o V| g etvan woopetpikoc. O F' ovopdletar o TeEMkog ydpog g V. Iopatpnoe erniong 6t kdbe opbn
npoPorn P givon pepikn woopetpio pe apyikd Kot teMko xwpo P(H).

Hpotaon 1 Av V eivar uspix 1woouctpio pe opyixd xwpo E ko tedikd yopo F, tote 5 V* eivar uspixn
1oouetpio pe opyixo yopo F kot teliko yopo E, n V*V eivar n mpofoin orov E (n apyuci wpoPoin zov V)
kor n VV* givour n mpofors; arov F' (n teEMK tpofoln zov V).

Avtiotpoga, av V' € B(H,, H2) ka1 o teleotiic V¥V eivar mpofolsj, tote o VV* eivau emions mpofolds ko i
V' eivau uepixiy 1oouetpio pe apyixo yopo V*V (Hi) ko tehixd yapo VV*(Ha).
Amodeiln (o) 'Eoto 6Tin V givon pepkn woopetpio pe apyko yopo E. Agiyvoope 6t V*V = Pg: [opa-
mpnoe OtL ywo, kabe x € Hy €yovue

Vi =VPgx+VPiz=VPgx
ywri o V undeviCetan otov EL. Apa V = V Pr. Enopévag, av ,y € H éxovpe

(V*Va,y) = (Va,Vy) = (VPgz,VPpy) = (Ppz, Ppy)

ywrin V etvon ioopetpio otov E. Apa
v KGO x, y, Tpdryua mov detyvel 6L V*V = Pg.
Mopeumntoéviog, apod V =V Pg, éyovue ko oxéon V = VV*V,

‘Eoto 611, avtictpoga, o tedeotig P = V*V eivan mpoPorr. Oa dei&w 6tL 0 V' givan pepikn icopetpio pe
apyko xodpo E = P(Hq). Hpbypatt, yo kb x € Hy €xovpe

HVxH2 = (Va,Vz) =(V*Vz,z) = (Pr,x) = HP:UH2

‘Emeton 6t av & € P(H,) 1ot ||Vl = ||z]| karav 2 LP(H,) tote ||[Vz| = 0. Andadn o V eivat woope-
tpikog otov P(H1) ko pmdeviCetan otov P(Hq)*.

(p) 'Eoto tdpa 6Tin V gival pepkn] woopetpia pe apykod yopo E. Tote, dnwg deilape, 10y0e 1) 100TTO
V=VV*V.

‘Eneton ot (VV*)(VV*) = (VV*V)V* = VV*. Zovendg o tekeotic Q = VV* € B(H,) eivor npofoin,
0pob Q = Q* = Q2. Ioyvpilopon 611 0 TEMKOG YDpog F = im V e V eivan 0 im Q. Tpéypar,
V=(VVHV =QV dpa imV Cim@Q, oArd kot
Q(Hz) =VV*(Hz) dpo im@Q CimV .



Acgi&ape ooy 6t Q) = Pp.

Téhog, enedn n wpoPoi @ = Pp wavomowei Q = (V*)*V*, gpapuolovtag to (o) otov tekeothy V* €
B(H,,H2) ovunepaivovpe Ot givon peptiy toopetpio pe apyko xdpo F kot tehkd xdpo im(V*(V*)*) =
im(V*V) = E.

AMn amddeiln oo (B) Agiyvoope 6tin V*| g eivar ioopetpio: yio kdbe y = Va € F épovpe
Vy? = [V (Va)l? = (V*Va, V*Va) = (V*V)2e,z) = (V*Vaz,x)
= (Va,Va) = |Va|® = ||y|?
enedn (V*V)? = V*V, énog Seilape. Apa, n V*|r eivor icopetpio.

Eniong, V*y = VV*x € E, dpo o V*|r ancwoviler tov F' otov E, pdhota tov amewovilet exi tov E yuoti
v kGbe x € E époopue Vo € Fxan V*(Vz) = Ppr = x.

Mévet va detyBei 6t V* undevileton otov F-. Tpaypaty, av z € FL, yuo k6B = € Hy éxovpe
(V¥z,z) = (2,Vz) =0

ywti Vo € F, apa V*z = 0. Aei&ape 6tin V* glvan pepikn| woopetpia pe apykd yopo F. Epappolovrog
10 (a) otnv V*, cuumepaivoope 6tin VV™* givar n opn mpofoin otov F. O

Hoapotipnon 2 Eivotl evolapépov vo Tapatnpioovpe OTL 1] EVVOold TNG LEPLKNG IOOUETPIOG LUmopel va. opt-
o0&l ahyePpid (yopig avapopd niadn oty dpdon Tave ¢° évav yopo Hilbert) kot pdlioto og kébe C*-
aryeBpa A: éva otoyeio V' € A Aéyeton uepikip 1oouetpio av 1o V*V = P givoun opO1| mpoPorn dnradn ov
P = P? = P*. Méhorta

AvV € A, ta axélovba eivor icoddvaua:

(a) To ororyeio P = V*V eivar mpofoli.

B VVV =V.

() VVV* =V~

(d) To ororyeio QQ = VV* eivar mpofoly.

Andderln (a)=-(b) Xpnowonowwvtag tnv wotnta C*, éxovue

IV -VVV|?= |V -VP|?= (V= PV)(V - VP)|

= |[|V*V = V*VP - PV*V + PV*VP|
=|P-P*-P*+ P =0

(b)=-(a) To V*V &ivor mpopovadc avtocvluyég Kot
(V*V2 = V*VVV =V VV*V) = V*V.
Ot oyéoeig (b) ko (¢) eivarl Tpoeavmg 16odvvapeg (N pia etvar culuyng g dAAng). Téhog, N 1oodvvaypio

(d)<(c) npoxdmret and v (a)<(b) Bewpdvtog o V* ot B€om tov V.

Aoxknon 3 Bpeite ikavég ko avaykoies ovoviikes wote to yivouevo ( : n advBeon) vo un undevIKwy HEPLKWY
IOOUETPLAOV VO EIVOL U1] UNOEVIKY UEPIKT] LOOUETPIO.



